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Vragen vragenhalfuurtje, raadsvergadering d.d. 27 augustus 2013, betreffende weggehaalde 

voetbalveldjes Robert Schumanlaan-Dommeloord 
 
 
Weghalen twee voetbalveldjes 
Deze week hebben buurtbewoners van de omgeving Taxandrialaan in Oost aan de bel getrokken 
bij verantwoordelijk wethouder De Man, de politiek en het buurtsportwerk in Boxtel, over de 
ontstane situatie na het weghalen van twee voetbalveldjes bij de Robert Schumanlaan-
Dommeloord. De bewoners geven aan dat er nu in de buurt weinig tot geen toereikende 
speelmogelijkheden meer over zijn. Bewoners willen bovendien graag dat hun kinderen in de 
eigen buurt zijn als ze buiten spelen. 
 
Geen toereikend alternatief 
In de betreffende buurt is in de Taxandrialaan weliswaar ook een mini-speeltuintje, maar dat is 
geen voetbalveldje. Als er geen kleine kinderen spelen, wordt er op die plek wel gevoetbald door 
de kinderen in de buurt, maar niet iedereen in de buurt is daar even blij mee. Dat is dus niet echt 
een toereikend alternatief voor de buurt. 
 
Prachtig grasveldje in de buurt 
Bewoners stellen nu dat er aan de overkant, ook aan de Taxandrialaan, een prachtig grasveldje 
ligt, waar ook prima gevoetbald kan worden (of andere spelen). Daar zijn echter twee problemen: 
 

1. De bal rolt gemakkelijk de Dommel in. Een groot hek verdient geen schoonheidsprijs voor 
het uitzicht, maar de bewoners stellen dat wellicht een oplossing gevonden zou kunnen 
worden via een afscheiding van kastanjepalen tussen de populieren, eventueel met 
wilgentenenvlechtwerk. 

2. Het veld is daarbij afgelopen jaar voor bouwverkeer gebruikt, waardoor het niet meer vlak is 
en enkels gemakkelijk kunnen verzwikken. Dit grasveldje moet volgens bewoners dus 
geëgaliseerd worden. 

 
Daarnaast vragen bewoners om extra bebording tegen hondenpoep en een extra depodog en/of 
plastic zakjes om de hondenpoep op te kunnen ruimen. 
 
Schriftelijk verzoek aan wethouder 
Bovengenoemd initiatief is al per brief naar wethouder De Man gestuurd, vergezeld van 
ondersteuningshandtekeningen uit de buurt (zie bijlage). 
 
Initiatief vanuit de buurt, aankomende nazomer 
Onze fractie lijkt dit een prima initiatief vanuit de buurt zelf. Daarnaast lijkt het erop dat er een 
prima nazomer aan zit te komen, dus wanneer we opschieten dan kunnen de buurtkinderen al snel  
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van het speelveldje gebruik maken.  
 
‘Gas erop’ 
Uw college in de nieuwe samenstelling is volgens een uitspraak van u in Brabants Dagblad van 
vorige week, met name ook onder het motto ‘gas erop’ van start gegaan, dus dit lijkt ons een 
mooie kans om die daadkracht nu ook meteen te tonen. 
 
Wij hebben daarom de volgende vragen t.b.v. het vragenhalfuurtje van de gemeenteraad van 27 
augustus aanstaande: 
 

1. Wat vindt het college van de voorstellen van bewoners? 
2. Bent u bereid deze te realiseren? Zo ja, kan dat dan nog op korte termijn, zodat kinderen 

deze nazomer nog van het veldje gebruik kunnen maken? Zo nee, waarom niet? 
 
Mocht de wethouder in staat zijn om voorafgaand aan de raadsvergadering van 27 augustus 
aanstaande al toezeggingen te doen, dan mogen die wat onze fractie betreft voorafgaand aan de 
raadsvergadering al toegezonden en gepresenteerd worden (ook richting bewoners). 
 
 
 
Boxtel, 22 augustus 2013 
 
 
Eric van den Broek 
Fractievoorzitter SP 
 
 
 
 
 
Bijlage: schrijven ouders/buurtbewoners aan wethouder De Man 


